5 «Д» класс открыл каникулы походом на каток и в кино.

Ребята чудесно провели время на катке. Они играли в подвижные игры на льду, пробовали исполнить элементы фигурного катания, а кто-то не побоялся выйти на лёд первый раз в жизни, и первое катание прошло для них более чем успешно!

А после плотного перекуса мы с ребятами отправились на фильм «Чук и Гек: большое приключение». Это история о маленьких, но отважных и честных мальчиках и их родителях, которые ради друг друга готовы вытерпеть даже страшные холода и пройти любые испытания.

Закончили мы наше приключение прогулкой по улице Московской, а в автобусе еще долго делились впечатлениями от прожитого дня.











